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Subiectul I. Cititi cu atentie enunturile urmatoare si incercuiti varianta corectd de raspuns:

1. Maslinii si citricele sunt specifice:

a. peninsulei b. insulei Irlanda c. peninsulei d. peninsulei
Italice Iutlanda Crimeea
2. In Campia Finlandei predomini vegetatia de:
a. paduri de conifere b. paduri de foioase c. tundra d. stepa
3. Muschii, lichenii si mestecenii pitici sunt elemente specifice vegetatiei de:
a. taiga b. tundra c. padure de foioase d. stepa
4. 1In Podisul Dobrogei predomina vegetatia de:
a. silvostepa b. padure de stejar c. padure de fag d. stepa
5. Cel mai fertil sol din Europa si Roméania se numeste:
a. podzol b. terrarossa c. luvisol d. cernoziom

Subiectul I1. Analizati harta aldturata.

A. Precizati:

1. tipul de vegetatie specific fiecarui punct dintre
cele marcate cu numere de la 1 la 5;

2. doua specii de arbori specifici zonei de vegetatie
marcate cu numarul 3;

3. doud specii faunistice specifice zonei de
vegetatie marcate cu numarul 2;

B. Explicati:

1. faptul cd zona de vegetatie marcatd cu
numarul 2 a suferit puternice modificéri in
ultimele secole;

2. importanta economica a zonelor de vegetatie
marcate cu numerele 3 si 5 pentru Europa,
precizand doud argumente 1n acest sens;

3. lipsa padurilor din zona de vegetatie marcata
cu numarul 2.

C. Realizati corespondenta dintre imaginile
marcate cu litere de la A la E cu punctele
marcate pe hartd cu numere de la 1 la 5
(dupa modelul A-1), astfel incat sa existe o
legatura intre acestea:




Nume si prenume elev: Data: ...../...../.20.....
Clasa: Prof. Gabriel Dascalu

Subiectul III. Analizati harta alaturata.

A. Precizati:

1. etajul/zona de vegetatie specific
fiecarui punct dintre cele marcate cu
numere de la 1 1a 6;

B. Explicati lipsa padurilor din zona de
vegetatie marcatd cu numarul 2.

C. Realizati corespondenta dintre
imaginile marcate cu litere de la A la F
cu punctele marcate pe harta cu numere
de la 1 la 6 (dupa modelul A-1), astfel
incat sa existe o legatura intre acestea:




